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Гро мад сько�  по лі тич ний  
і те о ре тич ний жур нал «Ві че» 
внесено до пе ре лі ку ви дань, 
пуб лі ка ції в яких за ра хо ву ють ся як на у ко ві 
ро бо ти при за хис ті ди сер та цій у га лу зі 
юри дич них на у к (пос та но ва Пре зи дії ВАК 
№ 1-05/8 від 22 грудня 2010 ро ку 
«Про внесення періодичних друкованих 
наукових фахових видань до нового 
Переліку наукових фахових видань України»)

Очевидно, проти гібридної війни, може, й справді 
слід застосовувати такий винахід, як гібридна політика. А 
виражається вона у, скажімо так, творчому застосуванні 
законодавства. Війна є, а називається вона антитерорис-
тичною операцією, і навіть коли агресор на наш День 
незалежності кинув нам виклик – увів танки, АТО не 
назвали війною офіційно. Та три хвилі часткової мобіліза-
ції провели. Озброєння, кажуть, є, а на полі бою його 
обмаль, кулями склади забиті, але кулі іржаві. Гроші вій-
ськові мають, але не витрачають. Головнокомандувач є, а 
Ставки немає. Втілюється мирний план. Щодня ідентифі-
куємо тіла, ховаємо героїв війни, обмінюємо полонених. 
Слава Богу, щоденна кількість жертв стала меншою. 

Та припинення вогню, що на папері, не є припинен-
ням повним. Агресор веде обстріли. А ми тільки відстрі-
люємося. І для того, щоб припинили вогонь, наша адмі-
ністрація Презид ента телефонує до адміністрації прези-
дента терористів...

Ось з чого ми радіємо! Ми щасливі: одночасно з 
Європарламентом ратифікували Угоду про асоціацію з 
ЄС, світ дає нам гроші, обіцяє не залишити нас наодинці 
з агресором і водночас коле очі владі відсутністю реформ, 
корупцією... Вибори це і є люстрація, каже Президент. Та 
виборцям не дали сформувати поіменні списки законо-
давців від кожної політсили. І на округи ринулися ті, хто 
зробив це та ще дещо зі штибу гібридної політики. І від 
цього гібриду гримас стає моторошно й страшно. Ми ж 
маємо усвідомлювати, що за Конституцією 2004 року в 
парламентсько-президентській республіці на виборах 
до законодавчого органу фактично визначається, якою 
буде більшість, коаліція, котра й має внести Президентові 
пропозицію щодо кандидатури Прем’єр-міністра та 
складу Кабміну. Мабуть, наш глава держави перекона-
ний, що й на парламентських виборах блок його імені 
здобуде таку саму переконливу перемогу, як він особис-
то на президентських. Бо за Конституцією, якщо одна 
фракція здобуде більшість від конституційного складу 
парламенту, її лідер матиме шанс стати прем’єром, як 
це, приміром, прийнято і в Польщі, і в Швеції, і в 
Німеччині, і в багатьох інших країнах. Інакше анонсоване 
главою держави започаткування 60 реформ може зали-
шитися лише рекламною акцією, оскільки Президент у 
парламентсько-президентській республіці не має ані 
повноважень, ані важелів впливу для реального їх здій-
снення. Це прерогатива парламенту і його Прем’єр-
міністра. Чи Президент має намір настільки творчо засто-
совувати Конституцію? Результат ми вже колись мали. 
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Слава Європі! Україні слава!
16 вересня 2014 року 
Верховна Рада України  
та Європарламент 
ратифікували Угоду про 
асоціацію України з ЄС.
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